

Уважаемые строители Родовых Поместий, Соратники движения «Звенящие кедры России»

Решение обратиться к вам, было вызвано тем, что большинство из вас – это смелые, нравственные люди, которым не безразлична судьба нашей Родины – России.

В Программе политической партии «Единение» (КПЕ), с момента её основания в 2002 году внесён пункт о том, что семье лучше всего живётся на участке не менее 1 гектара, в доме усадебного типа, с садом и огородом под окнами в составе Родового поселения.

Сегодня я могу ответственно заявить, что идеалы Справедливого Жизнеустройства в ладу и в Любви с людьми, с природой и Богом, описанные в книгах В.Н. Мегре, перекликаются и очень близки идеалам, провозглашённым в Концепции Общественной Безопасности. Пункт о необходимости жизни на своём гектаре, в Программе КПЕ существует и сегодня. Кроме того, необходимость этого научно обоснована в КОБ – теоретической платформе КПЕ.

Но для того, чтобы процесс создания Родовых Поместий по всей России был устойчивым, нужно его узаконить. То есть необходим конкретный закон и программа поддержки государства. Вы знаете, что законы принимает Государственная Дума, но посмотрите, сколько лет уже прошло, а руководители страны, Госдума – все молчат.

Прошедшие 11 октября 2009 года выборы хорошо показали, о чём думают депутаты ГД, за что переживают. И очевидно, что переживания эти никак не связаны с чаяниями народа.

Я знаю, с какими трудностями сталкиваются многие из вас на местах, решив создать для своих детей Родовое Поместье, Пространство Любви. Это и отсутствие транспорта, плохие дороги, непонимание местных жителей, администрации районов и откровенное противодействие чиновников разных уровней и иерархий. Поэтому я убеждён, что снять все противоречия и дать зелёный свет Родовым Поместьям можно только через закон, через Государственную Думу.

Уважаемые «анastasиевцы» Всероссийская политическая партия «Курсом Правды и Единения», основанная генерал-майором Космических войск Петровым Константином Павловичем, взяла курс на получение официального подтверждения статуса политической партии. Для этого, по закону «о политических партиях» нам нужно набрать не менее 50 000 соратников партии. Знаю, что среди «анastasиевцев» много тех, кто в 2003 году на выборах в ГД поддержал партию КПЕ, после выступления лидера КПЕ К.П. Петрова с портретом Анастасии в прямом эфире, при этом многие из вас, никогда не слышали ранее о КПЕ. Прошу поддержать нас и сейчас. Ведь каждому здравомыслящему человеку, патриоту России сегодня должно быть очевидно, что Россию «ведут не туда». Нам с вами не на кого надеяться кроме самих себя. Никакие «добрые дяди» нам не помогут.

Для того чтобы влиять на процессы в стране через ГД, мы должны стать политической

силой, подтвердить статус партии. В нашей партии нет иерархической структуры, нет «вождей» и «лидеров». Основа нашей партии – это информация о Справедливом Жизнеустройстве для всех людей на планете Земля – Концепция Общественной Безопасности, которая открытая для всех. Именно этим КПЕ отличается от любой другой политической силы. Поэтому **партию ЕДИНЕНИЕ по праву можно назвать НаРОДной, РОДной партией**

Уважаемые «анastasиевцы», уважаемые строители Родовых Поместий, прошу каждого из вас, своим личным участием поддержать Всероссийскую политическую партию «Курсом Правды и Единения», заполнить заявление и стать Соратником ЕДИНЕНИЯ.

Только так, сообща мы сможем уберечь Россию от беды, сделать её сильной и богатой страной. Только сообща мы сможем изменить безнравственный образ жизни, царящий в нашей стране, на нравственное, Справедливое Жизнеустройство. От нас требуется только начать, а Бог и Любовь нам в этом помогут, ОНИ на нашей стороне!

И.О. председателя ЦС

Всероссийской политической партии «Курсом Правды и Единения»

Москалёв Ю.А.